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Τρίκκης Χρυσόστομος: Ανεκτίμητο το έργο των 
κατηχητών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης 
κ. Χρυσόστομος την Πέμπτη 18 Ιανουαρίου 2025 το απόγευμα, 
μετέβη στο Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Ναού Αγίου 
Αθανασίου Μπάρας Τρικάλων.

Σε μια ζεστή και εορταστική ατμόσφαιρα, ευλόγησε την Αγιοβασιλειόπιτα των 
Κατηχητικών Σχολείων της Ενορίας, απευθύνοντας λόγια πατρικής αγάπης και 
ενθάρρυνσης προς τα παιδιά, τους νέους και τους κατηχητές λέγοντας τα κάτωθι:

«Αγαπητά μου παιδιά, αγαπητοί κατηχητές και κατηχήτριες, αγαπητοί αδελφοί,

Με ιδιαίτερη χαρά βρίσκομαι σήμερα ανάμεσά σας για την καθιερωμένη τελετή 
της κοπής της Αγιοβασιλειόπιτας. Ο Άγιος Βασίλειος, που τιμούμε σήμερα, 
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αποτελεί για όλους μας, αλλά ιδιαίτερα για εσάς, τα παιδιά των κατηχητικών, ένα 
φωτεινό πρότυπο χριστιανικής αγάπης, προσφοράς και αρετής.

Στα κατηχητικά μαθήματα που παρακολουθείτε, καλλιεργείτε την πίστη σας, 
μαθαίνετε για τον Χριστό και την Εκκλησία Του, και παίρνετε τα πρώτα θεμέλια 
για να γίνετε ολοκληρωμένοι χριστιανοί. Σας καλώ, λοιπόν, να συνεχίσετε με ζήλο 
την πνευματική σας πορεία και να κρατήσετε ζωντανή μέσα σας την αγάπη για 
τον Χριστό.

Θα σας διηγηθώ μια μικρή ιστορία:

Κάποτε, ένα παιδί περπατούσε σε ένα σκοτεινό μονοπάτι και κρατούσε ένα μικρό 
κερί που του φώτιζε τον δρόμο. Κάποιος περαστικός του είπε:

– «Πιστεύεις ότι αυτό το μικρό κερί μπορεί να διώξει όλο αυτό το σκοτάδι;»

Το παιδί απάντησε:

– «Ίσως να μη μπορεί να φωτίσει όλο το σκοτάδι, αλλά μπορεί να με οδηγήσει με 
ασφάλεια εκεί που πρέπει να πάω».

Αυτό το κερί είναι η πίστη μας. Ακόμα κι αν ο κόσμος γύρω μας μοιάζει σκοτεινός, 
η πίστη μας στον Χριστό μας οδηγεί στον σωστό δρόμο. Κρατήστε, λοιπόν, 
ζωντανή τη φλόγα της πίστης σας μέσα από την προσευχή, τη μελέτη του λόγου 
του Θεού και τη συμμετοχή σας στη ζωή της Εκκλησίας.

Επιτρέψτε μου να εκφράσω την ευγνωμοσύνη μου προς τον προϊστάμενο του Ιερού 
Ναού π. Απόστολο Μανώλη τον αγωνιστή ιερέα που για τόσα χρόνια εργάζεται με 
ζήλο και αφοσίωση για την πρόοδο της ενορίας. Θερμές ευχαριστίες και στον καλό 
του συνεφημέριο π. Παναγιώτη Ζαβλανό, που με την αγάπη και την προσφορά του 
συμπληρώνει την ποιμαντική διακονία του Ναού.

Δεν μπορώ, επίσης, να παραλείψω να ευχαριστήσω τις καλές τους πρεσβυτέρες, τη 
Δήμητρα και την Αθηνά, που με τη θυσιαστική τους στάση στηρίζουν τους ιερείς 
μας και κατ’ επέκταση ολόκληρη την ενορία.

Ένα μεγάλο ευχαριστώ αξίζει και στους κατηχητές και τις κατηχήτριες, που 
αφιερώνουν τον χρόνο και την αγάπη τους για να διδάξουν στα παιδιά μας τις 
αλήθειες της πίστης μας και να τα καθοδηγήσουν στον δρόμο του Χριστού. Το 
έργο σας είναι ανεκτίμητο και σας τιμά όλους.

Αγαπητά μου παιδιά, εύχομαι το νέο έτος να είναι γεμάτο υγεία, χαρά και προκοπή 
για εσάς και τις οικογένειές σας. Να έχετε πάντα τον Χριστό οδηγό στη ζωή σας 
και να μην ξεχνάτε ότι με την πίστη, την αγάπη και την προσπάθεια μπορούμε να 



φέρουμε το φως του Χριστού στον κόσμο».
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